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ATA DA SESSÃO ORB"ÁRI± DA CÂMARA MUNICIPAL DE BtJRITAMA

EEAiJizADÀ Àos vinHE niAs Do MÊs DE MÁI0 nE 2024.

A s víffitg üías ü® mês de ma;iff dg ü®jÊs mi± e vÍHtg g q==affff €2fl24}*, ãs 1 9hoo,

nas  depemdÊm€igEs  üB  Pü#er ljegislãti¥S,  em  s=]a  sedg  pff5ffria,  locã±Ízada  à  Av.
Benedito À±Fã=s± Ramg£1, fi® ± 5ffi¥ realã=Gü-s€ a pressm& Sessãm ®ffifimãria da Câmara
Municipst  d€ BE¥ri±ama3  €aEmamüff Sam ã pFesemça  da EdÊffidad"  cümplgta.  Mesa
presid±da pGk Üeraàad&F Áü,rkmgF Cariff de €aErv:àm*®i Ç s6ffçtriada p€Êcs veüeadores
Mar€os Barir®sa ü€ Ei*eíí*as Ê IEF:*m€¥ KÜ`dríg]*ffi üa S+ãE#ã* rÊspecü¥affieHte 1 ° e 2°
secretáries, ® sgriEar pffisidÉH±s dstsmíms" p`am qHe fHçsse a £kaEffiada e, havendo
g#or3Í:rzr legal, lôg® apõs a e=Éeci=çãc d® fEriü da Mririri'pi® d£ Bmri#am+a ü£ aHtoria de
José ÂHtsriü B€ffieff±:a; e Pati#lmF €€saff dg FffiííaEs, deSnÊarn"* em müme dÊ Ee"s, abertos

os trabaHios da presente sessão, passando paffaoEXPEDIENT que
constou d® segHiflffi: L#Íffl!ra #e a=m tffiekft da B±bÉa Sa;graria faiía pe±a 1® sesretário
Marcos  Bariaüsa de Fr£iÉg.  Leitüm  e apm"açãoF pm  unamimidad€  dap  Ata  da
Sessãs Gmdimã.rik- #S ük  £3 d#  maã® d-€ 2ffi4.  Fffá fgiÊ aE Effifflra; apemas  e tão
somemte  pam  €ürihÊ€im£Ht8,   da  seg=rim££  Prflp®sta  d£  Ememda  dÊ  aulôria  de
ver€ad®r: PF®pqkstst de Em€n#aL ÁdvÊffia m° Sl#49 dg aüteriai ~dS vÊTgadür Jüã® Luiz
Perez Jumiftr, qug cria os EmSÍs®s VH € YHl ffo Ariig$ 2° e 3§ Iíieís®s VI, VIl e VIH
do Arig8 3° dS H®ÉstEp dE± Iri ffiü 31, de 3S dg abri,Í ,dg 2SZ47 dg "tüEria d® Poder
Executi¥® Mmi€ipaÉ q"e dripõÊ s®bme as Bri=ÕÉizÊs Gffais pam a ÊlabG±ação da Lei
Orçamsffiária  pam  ®  E¥ercÉsiü  dÊ`  2C25i,  £  riá  gtEtias  pffiüw±üâffi.#ia§.  L€imra  e
aprovaçã® p®F "m3mÊmHade: dS s£gEiriS€ RÊ¥=:eri!E£ffi[#  de atriria dg ver€ador:
R€querim€"tm m° 4Sffi#, dg aRftüria dff ¥Êreadüff ÁmdFé L"ÊE C"*8, ffiq¥eüemdG, seja
oficiadoosarihfirRstrig®Za€ariQaffiüü,SSftm+"s*PH€fSit-#fiE"iSipftLs®fiSitamdo-me
a g£nffisffig  ns sfflridff de fffimÊcff à £sti £,asa LÊgi¥k¥tivab  Eópia d® CflHtrato ou
documeHtff semeffiafftg cg±ebraÊds efftrg ®` GgveffiQ' dS Mmãcfpi`ü & Britama e o
Clube üg Rffdgí-cÉ B±=ritama, Gom irístas à ¥ea¥±zaçãô da Fes~ta do Feãc de 2Ü23, bem
como  Çópia dg tí¥dSs  ®s  Gontr#os  tÊelebma[Éos €i][Éi]e  ü  €®¥eiim dS  M"Híeípio  de
Buritama e as ffipffisãs £/SH Ímpp€sáriüs respmsãiFsis pêÉ ffQHtffi*ação düs artistas
que se apresentaffaffi dHEafflÉg a 35a Festa dcf Peã# de BQiad-e'ÍpS dg B<üritaffia; levada a
efeito de lT a 2C` #g ag#sb dg 2ti23¥ Ha~s d€pemdêmria§ ü® Recri£S Gdffm FeTreira de
Almeida.  N3s +Ê¥Hms Í£griffiÉis,  fBi f£iía[ a I€i±gm:a das  sÊgriHri3s ridicações  de
autoria de vereadfflEs2 ÍH qüa±s seriam emcamrimhad" à quEm #e ffiffiÊt8: Iridi€ação n°
56/24, de aufffiriã da vemadg£a "aria Cristimar Nribm SaHtis, ÍmdiK=amdo a® serihor

Íg±ãaffirias d®s SaHtms, HGíffi" "~qEmí€iEffik av€rig:qBa¥ a p®ssíbEídade de se
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impiantar uin  Centro  Odontológico  em  local  mais  centralizado  de  nossa  cidade,
devidamente   acessível   à   nossa   querida   população,   que   acomode   todos   os
profissionais  da  área,  nas  mais  diversas   especiaüdades,   e  que  ofereçam  um
atendimento  humanÊzado,   se  possível  com  equipamentos  modemos  e  horários
diversificados, inclusive no período notumo, paffa atender aqueles que trabalham em
cidades vizinhas e retomam para seus Fespectivos lares apenas no ini'cio da noite;
Indicação  n°  57/24,  de  autoria  dos  vereadores  Marcos  Barbosa  de  Freitas  e
Adriano Carlo de Cawalho, indicamdo ao semhor Rodrigo Za€arias dos Santos,
Prefeito  Munícipal,  sejam tomadas  as  providências  necessárias,  com relação  ao
Cemitério Municipal, objetivando levantar o muro e instalação de cerca elétrica, na
tentativa de se eviíar que ladrões roubem materiais das sepulturas e jazigos como
bronze e outros objetos de valor, dois itens de segurança a mais para se evitar essa
invasão  dos  am.igos  do  ameio,  bem  como  a colocação  de  placas  indicativas  nas
sepulturas contemdo o nome da pessoa sepultada, o apelido, caso teriha, e as datas de
nascimento  e de fàlecimento; Indicação n° 58ffi4,  de autQria do vereador Milton
Rodrigu€s Goulart, indicando ao senhor Rodrigo Za€arias dos Santos, Prefeito
Municipal,  sejain  tomadas  as  providências  necessárias,  objetivando  estampar  as
laterais de todos os-ônibus da fiota muricipal, com fotos atuais de diversos ângulos
do  Parque  Turisüco  João  Simão  Garcia,  Prainha,  de nossa cidade;  Indicação  n°
59/24, de autoria dos vereadores João LuÍz Perez Junior e Maria Cristina Nobre
Santos,  Índicamdo ao  semhor Rodrigo Zacarias dos  Samtos, Prefeito Municipal,
sejam  tomadas  as  providências  necessárias  e  desenvolvidos  os  devidos  estudos,
objetivando averiguar a possibilidade de o Govemo do Muricípio proporcionar, por
conta própria, cursos de emergência e primeiros socoffos a todos os motoristas que
dirigem as ambulâncias de nosso município, sem nerihum custo para os mesmos, para
que  eles  possam  se  aprimorar  e  continuar a  prestar  os  seus  sewiços  de  grande
relevância  à  população  de  nosso  municfpio  com  muito  zelo  e  i.esponsabilidade;
Indicação n® 60/24, de autoria dos vereadores João Luiz Perez Junior e Maria
Cristina  Nobre  Santos,  indicamdo  ao  semhor  Rodrigo  Zacarias  dos   Santos,
Prefeito Municipal, sejam tomadas as providências necessárias e desenvolvidos os
devidos. estudos, objetivamdo averigm a possibilidade de o Govemo do M+micípio
proporcionar as despesas do Exame Toricológico aos servidores públicos municipais,
ocupantes   do  cargo   de  "Motorista"   das   categorias  C,   D   e  E,   quando   estes
necessitaffem realizar a renovação do referido exame, confome a legislação vigente,
para continuarem a prestar os seus serviços à população de nosso município com
muito zelo e responsabilidade, e dentro das nomas legais; e lndicação n° 61/24, de
autoria do vereador Amdré Luiz CuHto, indicando ao senhor Rodrigo Zacarias dos
-       ,          -_- Municipal, agentileza,  no  seHtido de solicitaff providências Para
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que seja inclu£do no Calendário  Oficial de festividades  do município um Festival
demominado   de   Comida   di   Buteco.   Leitura   das   seguintes   correspondências
recebidas:  Convite  üa  ProF  Vania  Soares,  Secretária-Geral  e  Presid€nte  do
Comitê Gestor do Fórum lnter-religi®so para uma Cultura de Paz e Liberdade
de Crença, dirigido aos vereadores desta Casa Legislativa: "0 Fórum lntei+-religioso
para uma Cultura de Paz e Liberdade de Crença da Secretaria de Justiça e Cidadania
do Estado de São Paulo, convida para a Posse dos membros tifilares e suplentes, no
dia 23 de maio de 2024, quarta-feira, às 15hoo, no Palácio dos Bamdeirantes, Avenida
Morum.bi, n° 4500,  São Paulo"; Convfte da senhora Amanda Vieira Pimto da
Silva,  Diretora Técnica de Divisã®  d®  Tribumal de  Contas do  Estado  de  São
Paulo, dirigido ao presidente da Câmara Âdriano Carlo de Cawalho: "Temos a hoffa
de  convidá-1o  a  participar  do  28°  Ciclo  de  Debates  com  Agentes  Políticos  e
Dirigentes Mumicipais, que será realízado no dia 06/C6/2024, às 14hoo, no Teatro
da Uriip  - Araçatuba {Convite  em  aneKo}.  Na ocasião  serão tratados  assuntos  de
grande relevâflcia para as administrações muricipais,  como as vedações de último
ano de manda[to, IEGM, nova Lei de LiGitações e Contratos e repasses públicos ao
Terceiro Setor. 0 convite é extensivo a pelo menos um técrico de cada uma das áreas
refei.entes aos temas que serão tratados durante o encontro. A fim de agilizam.os o
eredenciamento  e  meHior  reGepcioná-1os,  solicitamos  que  seja  efetuada  inscrição
prévia     por     meio     do     lírik      É¥p_§__;_££¥+7_¥_r}±TEç_.F±S=p_=g£g_¥=:._±=£:_íFÊ_Ê§=P_=£=É±ç=iQL±ÊÉa±ÊS.      Tal
procedimemto também se aplica a Prefeitos é PHesidentes de Câmaras. 0 controle de
presença se fará por meio de leitura de QR Code que será afKado nas dependências
do  local  do  eveHto. Não  haverá  fista  fisica  de  pFesença,  apenas  paffa  Prefeitos  e
Presidentes  de  Câmaras.  Os  encontros  contarão  com  a  participação  do  Senhor
Presidente, ". Reflato Martins Costa, do Senhor Secretãrio-Drietor Geral, membros
do MPC, diretores e técnioos. Ainda estaffá presente um representante da Secretaria
de Gestão e Govemo Digital do Estado de São Paulo, para oferecer a adesão ao
Projeto SEI Cidades, que pemitirá a integração entie órgãos e poderes do Estado
{sei.cidades.sp.gov.br}.  Contando  com  a pHesença  de  Vossa  Excelência,  desde já
agradecemos";  Offcio  n°  02S/2024,  da  senhora  Lucíene  de  Oliveira  Santos,
Diretom do Departamento de Cultura d® G®verno d® Município de Buritama,
dirigido  ao  presidente  da  Câmara  Adriano  Carlo  de  Carvalho,  em  resposta  ao
Requerimento  n° 30/24:  "Atendendo  à  solicitação  dos  Edis  CAFHLOS  ALBERTO
DOSSANTOSeRmTONRODRIGUESGOULART,econsiderandooseulegítimo
=_`1____ _.__  _      _             r            1.                                    1 -- 'e ----- ___ _

em fiscaüzar e esclarecer questões relacionàdas à aplicação da Lei Paulo
1 ELILustavo,   venho  por  meio  deste  oficio  apresentar  os  devidos  esclarecimentos.

®,rimemmente,  gostaria  de  assegurar  a  Vossa  Excelência  que  todas  as  ações
__1=__J_  _                 ^       1.`          1               ^      -_``realizadas âmbito da referida lei foram conduzidas com absoluta transparêricia,
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rigoroso  respeito  às  nori:nas  estabelecidas  e  totàl  observâneia  aos  princípios  da
legalidade e da moralidade pública® Conforme solieitado, encaminhamos em a±iexo o
processo licitatório completo, o qual foi conduzido em estrita €onfomidade com as
disposições   legais   vigentes.   Âlém   disso,   disporibilizamos   também   a   relação
detalhada  dos   serviços   que   foram   executados  pelos  profissionais   contratados.
Destacam.os  que  tais  sewiços  foram  conduzidos  por  profissionais  devidamente
qualificados e capacitados, visando garan:ür a eKcelêneia na prestação dos mesmos.
No  que  diz  respeito  aos  ariistas  con[emplados  com  os  iflcentivos  da Lei  Paulo
Gustavo, temos o prazer de infomar que todos os procedimentos foram conduzidos
de forrna criteriosa e transparente. A relação dos aftistas beneficiados encontra-se
devidamente  documentada e  disponi'vel para consulta,  demonstiando  a lisura e  a
adequada  destinação  dos  recursos  públicos.  Adicionalmente,  ressaltamos  que  o
resultado  provisório  dos  editais  de  chamamento  público  foi  publicado  no  Diário
EletFôrico   do  Município,   oportunizando  possíveis  contestações  por  parte   dos
interessados. Não havendo contestações, o resultado final foi devidamente publicado
três dias após o provisório, confom.e estabelecido nos temos dos editais. Entietanto,
informamos que não  enviamos  anteriom.ente cópias  fisicas dos  documentos, pois
todos  os  documeffitos  solicitados  encontram-se  dispom'veis  no  link  da  cultura  na
página do govemo do murieípio de Buritama. Entendemos que devemos preservar o
meio ambiente utilizando o mínimo de papel, haja vista que existe no site do govemo
do  município  o  link  "Buritama  sem  Papel",   que  Íflcemtiva  a  digitalização  de
documentos  e  a  redução  do  uso  de  papel.  Por  fim,  esclarecemos  que  todos  os
documentos mencionados e impressos, incluindo o processo licitatório, a relação dos
serviços executados, a lista de aftistas contemplados, a ata de audiência pública, os
resultados  dos  editais  de  chamamento  públíco  e  demais  info±:Tnações  pertinentes,
encontram-se também disponíveis para acesso público no site do govemo, no link
específico destinado à cultura"; Oficio n° 49/Z024-GP, do senhor Rodrigo Zacarias
dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao presidente da Câm.ara Adriano Carlo de
Carvalho, em resposta ao Requerimento nü 42/24: C`Curnprimentmdo-o cordialmente,
e  em  atendimento  a  solicitação  do  Vemeador  André  Luiz  Ctmto,  encamiHhamos
resposta dada pela Servidora Vania Cristina Frazatti Gambera Dias - Diretora do
Departamento  Municipal  de  Educação":  Oficio  n°  101/2024,  da  senhora  Vania
Cristina Frazatti Gambera Dias, Drietora do Departamento Municipal de Educação
dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias dos Samtos, Prefeito Municipal: "Em resposta ao
oficio de n° 70/24 de autoria de Vossa Excelência, no que diz respeito a Creche Padre
Wladyslaw M"5ial, o que segue: capacidade atual para 73 crianças com atendimento
até a presente data de 68 crianças matriculadas. Cabe infomar que brevemente mais
uma sala estará em cofldições de atender as outras matriculas"; e Offcio Especial do
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Depuüdo Estadual Paulo Fiorílo, dirigido ao senhor Rodrigo Zacarias dos Santos,
Prefeito Municipal: "Prezado Sr. Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito de Buritama.
Com satisfação, veriho informar através do presente oficio, que a solicitação desse
munic;ípio   a   este   mandato   foi   contemplada,   através   da   emenda   de   número
2024.072.56686, flo valor de RS.  100.000,00, destinada ao Custeio da Saúde. Dessa
forma, aprweito para reforçar a nossa disposição em continuar sempre presente em
ações  conjuntas  com a  sua cidade.  Também  aproveito para parabenizar todos  os
envolridos nesta conquista,  em especial o Vffeadof João Luiz Perez Júrior,  que
trouxe  esta  impoftamte  demanda  muricipal  ao  nosso  conhecimento.  Ano  2024.
Emenda:  2024.072.56686.  Cidade: Buriíama.  Órgão: Prefeitura.  Secretaria:  Saúde.
Objeto: Custeio. CNPJ: 444351210001-31. Valores: RS.100.000,00. PAGA:  17/05".
A  seguir,  o  senhor presidffl:te  passou  a palavra  aos  vereadores.  Fizeram  uso  da
palawa, pela opdem, de seus assentos, os vereadores Carlos Alberto dos Santos, João
Luiz Perez Jurior, Maria Cristina Nobre Santos, Marcos Barbosa de Freitas e André
Luiz Cunto. Na ausên€ia de mais oradores, teriamos a segirir um intervalo de quinze
minutos,  mas  como  foram  dispensadas  as  fomaHdades  regimentais,  o  senhor

presidente passou paffa a

Transferências  ao

ORDEM     D0     DI que constou do
seguinte: Foi apmpãdo por unanímidade, contando com o voto do senhor presidente
por se tratar de matéria de dois terços, o seguinte Parecer do Tribunal de Contas do
Estado  de  São  Paulo:  PARECER.  TC-00006743.989.20-4  -  Contas  Anuais.
Prefeitura Municípal: Buritama. Exercící®: 2021. Assunto: Prestação de contas da
administração   finamceira,   orçameHtária   e   patrimonial   de   Município.   Prefeito:
Rodrigo Zacarias dos Samtos. Ádvogado: Luiz Antônio Vasques Júnior (OAB/SP n°
176.159}.  Pro€umdor do nümistério Público de C®ntas:  Thiago Píriheiro Lria.
EMENTÁ:  CONTAS  ÁNUÁIS.  P"FEITum.  AUSÊNCIA  DE  FALELAs
GRAIHS. CUMPRIRffiNT0 DOS ÍNDICES LEGÁIS E CONSTITUCION"S.
DIHCULDÂDES  mAIS  D0  GESTOR  FÁVORÁVEL.  Vistos,  relatados  e
discutidos os aütos. Pelo voto dos Consemeíros Robson Marinho, Relator, Reflato
MartinsCosta,Hesidente,eCristianadeCastroMoraes,ae.2aCâmara,emsessãode
10  de  outubro  de  2023,  decidiu emitri pamecer  favorável,  com  recomendações,  à
aprovação das contas prestadas pela PHefeitura Mricipal de Buritama, relativas ao
exercíciode2021,exceçãofeitaaosatosporventurapendentesdeapreciaçãoporeste
Tribunal. Na ocasião reconheceram-se definitivos os seguintes resultados comtábeis:
Apficação  no  Ensino:  27,58%;  Recursos  do  FUNDEB   apficados  no  exercício:
100,00%;   Aplicação   na   valorização   dos   Profissionais   da   Educação:   71,79%;
Despesas   c.om   Pessoal   e   Reflexos:   41,57%;   Âplicação   na   Saúde:   22,26%;
T1'Í]nc!fp11ÂT`riari   n^   T  ^~:H1_iL:___ _   n          +          _ -           >             __--      _ -__--     _-}£-\, , \,3Legislativo:  Regular;  Execução  orçamentãria:  superávit  3,61 %.
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Determriou,    outrossim,    que    os    Expedientes    TC-00001908.989.21-3,    TC-
00007396.989.21-2   e  TC-00000450.989.22-3,   que   subsidiaram  a   instrução   das
contffi, sejam arquivados, em face do cumprimento dos seus objetivos. Publique-se,
oficie-se conforme determina a Nota de Decisão e enviem-se os autos à Fiscalização
para o  que  eouber,  arquivando-os  quamdo  oportmo.  São Paulo,  10  de outubro de
2023.  RENAT0  MÁRTHS  COSTA  -  Presidente,  R0BSON  MÁRINHO  -
Relat®r. Foi aprovad® por unanimidade, coHtamdo com o voto do senhor presidente
por  se  tratar  de  matéria  de  dois  terços,  o  seguinte  Parecer  da  Comíssão  de
Orçamento, Finanças  e C®ntabHidade:  PARECER.  Assunto:  Julgamento  das
Comtas do Governo do Município de Buritama ref€rent€s ao Exercício de 2021.
Prefeito:  Rodrigo Zacarias dos  Santos.  TC-006743.989.204.  ``A  Comissão  de
Orçament®, Finanças e Contabilidade, após efetuaff estudo minucioso referente ao
TC-006743.989.204,  do  Egpégio  Tribunal  de  Contas  do  Estado  de  São  Paulo,
PARECER FAVORÁVEL, com recomendações, à aprovação das contas prestadas
pela Prefeitura Municipal de Buritama, relativas ao exercíeio de 2021, exceção feita
aos atos porveHtura pemdentes de apreciação por aquela r. Corte de Contas; TEM a
opinar que ACATA o Parecer Ífltegral daquele Órgão Fiscafizador de Contas  do
Estado.  Sala  das  Corissões,  30  de  abrH  de  2024.  MARCOS  BÁRBOSÁ  DE
FEEITAS,    PRESIDENTE,    CARLOS    ROBERT0    TEIXEIRA,    VICE-
PFfflslDENTE9   mLTON   RODEHGUES   GOuLART,   sECRETÁRio".   A
seguir,  o  senhor  presidente passou para a fase da
P E S S 0 A L.

EXPLICA
0 serihür presidente eolocou que eomo presidente da Casa,

solicitava  dos  nobres  companheiros  vereadores,  que  nos  seus  pronunciamentos
tratassem os senhores vereadores ou quaisquer autoridades com o devido respeito, e
que   queria   deixar   claFo   que   não   seria   toleffado   pela   presidência   nenhum
pronuflciamento com ataques pessoais a nenhum dos nobres colegas e à nenhma
autoridade e, uma vez notado que o orador estivesse pariindo para questões de ordem
pessoal  contra  algum  parlamentar  ou  coHtra  alguma  autoridade,  a  presidência
chamaria a sua atenção, e na insistência do omdor em continuar denegrindo a moral
de qualquer um dos nobres pares ou de alguma outra autoridade, a piiesidência lhe
cassaria a pala"a, por isso, pedia a compreensão de todos. FÍzeram uso da palavra,
pela ordem, da Tribuna, os vereadores Milton Rodrigues Goulart João Luiz Perez
Junior, Carlos AIüerto dos Samtos e Maria Cristina Nobre Santos. Ato contíriuo, foi
feita a leitura do segurite Decreto Legislatívo: DECRET0 LEGISLATI.V0 N°
02, DE 20 DE MAIO DE 2024. "Aprova as Contas da Prefeitura Municipal de
n_____.1_____ _             1    J.                            -Buritama   relativas   ao   Exercício-de   2021".

_ _  -       _   ------           _-_-___-mljHO, Presidente da Câmara Münicipal de Búritama, Estado de São Paulo,
Eu,  ADRIANO   CARL0  DE
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usamdo das atribuições que me são conferidas por lei, etc. FÁÇO   SABER   que a
Câmara Múnicipal de Buritama ÁPROVOU e eu PROMULG0 e. SANCION0 o
seguinte DECRET0 LEGISLATIVO: Art. 1° - Ficam APROVADAS as Contas da
PREEITURA MUNICIPÁL DE BURITÀMÂ RELATIVAS A0 EHRCÍCI0
DE 2021, PARECER TC-00006743.989.20-4, do Egrégio Tribunal de Contas do
Estado  de  São  Paulo,  com  recomendações,  exceção  feita  aos  atos  porventura
pendentes  de  apreciação  por  aquela r.  Cofte  de  CoHtas.  Art.  2°  -  Este  Decreto
Legislativo  entra  em vigor m  data de  sm public>ação.  ArL  3°  -  Revogam-se  as
dispgsições em contrário. Câmaffa Municipal de Buritama, Plenário Vereador "JOSÉ
OTAVI0 DE EREITAS", aos VINTE dias do mês de MAIO de dois míl e vinte e
quatro (2024},  106 amos da Fimdação de Buritama e 75 anos de sua Emamcipação
Políti¢a.  ÁDRIÀNO  CARLO  DE  CARVALHO,  PREsmENTE.  Püblicado  na
Divisão de ExpedieHte da Câmaffa Mrinicipal de Buritama, na data supra por afixação
em     local     de     Gostme.     JOSÉ     ANTOPHO     BEZERRA,     OHCIAL
ADMINISTRATIVO. Demais comentãrios, apartes, inteíwenções e justificativas de
votos, encontram-se gravados na sua devida Ín±egra, em arquivo digital, CD-Compact

Disc,  MP3,  de  n°.12,  e  em  DVD,  paftes  Íntegramtes  desta  Ata,  bem  como
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